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Vzhledem k zimnímu období pokračovaly práce spojené s přípravou na hlavní stavební sezonu. Káceli jsme stromy 
a odstraňovali dřeviny po celé délce stavby. Pokud dovolovaly klimatické podmínky, probíhaly skrývky ornic a jejich 
odvoz na určené lokality, kde byly rozhrnuty. Ornice horší bonity byly odváženy na mezideponie určené na ohumusování 
stavebních objektů po jejich dokončení.

V prostoru Předmostí jsme odstranili zahradní domky a postupně jsme budovali staveništní komunikace vedoucí 
souběžně s hlavní trasou dálnice, po kterých budou probíhat přepravy zemin do násypů a k budovaným mostním 
objektům. Současně s nimi jsme zřídili výjezdy na komunikace osazené schváleným dopravním značením. 

V kolizi s trasou byla také chmelnice v prostoru k. ú. Veselíčko, jejíž část byla odstraněna a v současné době probíhá 
výstavba její nové části. Pozornost jsme zaměřili na doplnění podrobného geologického průzkumu, byly provedeny 
geologické vrty pro upřesnění typů zemin a jejich charakteristik, na základě kterých proběhly upřesňující a kontrolní 
výpočty stabilit svahů zářezů a násypů ve sledovaných profilech. Rovněž jsme udělali zkušební piloty u mostních objektů. 
Průběžně probíhalo ochránění vybudované geodetické měřící sítě.

Do přípravné fáze stavby náleží i práce na přeložkách velmi vysokotlakých a vysokotlakých plynovodů, v prostoru 
budoucí mimoúrovňové křižovatky u Lipníku n. B. jsme vybudovali ochrannou pažící (larsenovou) stěnu, která po dobu 
výstavby zajišťuje stabilitu stávajícího zemního tělesa a následně jsme založili dálniční most na pilotech. 

Na konci měsíce března byla uzavřena místní komunikace Popovice – Vinary z důvodu výstavby mostu, na kterém 
započaly práce ihned po uzavření komunikace. 

Na měsíc květen jsou v plánu:

•	 přeložky telekomunikačních kabelů

•	 přeložky elektrických vedení

•	 pokračování v přeložkách plynovodů

•	 výstavby mostů

•	 práce na sanačních opatřeních v hlavní trase  
(zlepšení podloží vysokých násypů)

Děkujeme za pochopení
Skanska

V případě dotazů nás kontaktujte na emailové adrese: d1lipnik@skanska.cz
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Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom Vás informovali 
o průběhu stavebních prací během 
výstavby dálnice

D1, stavba 137 
Přerov – Lipník 
v období  
leden – březen 2016. 

Spoluobčané, ubezpečujeme vás, že 
děláme vše, abychom minimalizovali 
dopad našich činností na vás, 
obyvatele z blízkého okolí stavby, 
a neomezovali jsme váš běžný život. 


